

Супергерой мирового экрана. Хью Джекману – 55!

Моя работа – делать всё, чтобы люди и дальше думали, что мне всё даётся легко.
Хью Джекман

Россوماха, Ван Хельсинг, Жан Вальжан...

12 октября 55-летний юбилей отмечает выдающийся австралийский и британский актёр театра и кино, лауреат Сан-Себастьянского кинофестиваля и премий «Эмми», «Тони», «Грэмми», «Сатурн» и «Золотой глобус», компаньон ордена Австралии Хью Джекман.



Родился будущий супергерой мирового экрана 12 октября 1968 года в Сиднее в многодетной семье иммигрантов из Великобритании. Окончил факультет социальных коммуникаций Технологического университета Сиднея и театральное отделение Западно-Австралийской академии исполнительских искусств при университете Эдит Коуэн в Перте. Карьеру начинал на театральных подмостках и в австралийских телесериалах.

В 1998 году 30-летний Джекман дебютировал на сцене Королевского национального театра в Лондоне в мюзикле Ричарда Роджерса «Оклахома!» и был номинирован на британскую театральную премию Лоуренса Оливье. Весной следующего года он впервые появился на большом экране в главной роли Джека Уиллиса в австралийской романтической комедии Энтони Дж. Боумана «Герой её романа», а осенью – в образе старшего брата Уэйса в драме Алана Уайта «Эрскинвильские короли», за создание которого был удостоен премии Круга кинокритиков Австралии в номинации «Лучшая мужская роль».



Джек Уиллис в фильме
«Герой её романа»,
1999 год

Всемирная слава пришла к актёру в 2000 году с ролью Росомахи в голливудском супергеройском боевике Брайана Сингера «Люди Икс». За эту работу Хью Джекман был номинирован на премию MTV в категории «Прорыв года» и удостоен премии американской Академии научной фантастики, фэнтези и фильмов ужасов «Сатурн» в категории «Лучший актёр».



Джеймс «Логан»
Хоуллетт / Росомаха в
фильме «Люди Икс»,
2000 год

Впоследствии Джекман сыграл Росомаху ещё в восьми фильмах франшизы, за что попал в Книгу рекордов

Гиннеса как актёр, дольше других игравший супергероя.

Закрепили успех вспыхнувшей звезды Голливуда главные роли в фильмах «Флирт со зверем» Тони Голдуина, «Пароль „Рыба-меч“» Доминика Сены, «Кейт и Лео» Джеймса Мэнголда с первой в карьере номинацией на «Золотой глобус» и культовом фэнтезийном боевике Стивена Соммерса «Ван Хельсинг».



Леопольд в фильме
«Кейт и Лео», 2001 год



Гэбриэл Ван Хельсинг в
фильме «Ван
Хельсинг», 2004 год

Всего за минувшие 25 лет кинокарьеры юбиляр снялся примерно в сорока фильмах, среди которых «Фонтан» Даррена Аронофски, «Сенсация» Вуди Аллена, «Престиж» Кристофера Нолана, «Живая сталь» Шона Леви, «Эдди „Орёл“» Декстера Флетчера, «Величайший шоумен» Майкла Грэйси, «Сын» Флориана Зеллера.



Роберт Анджер в фильме «Престиж», 2006 год



Дровер в фильме «Австралия», 2008 год



Жан Вальжан в фильме
«Отверженные», 2012
год

В 2013 году за роль Жана Вальжана в киномюзикле Тома Хупера «Отверженные» Хью Джекман был впервые в карьере номинирован на премии «Оскар» и BAFTA и удостоен премии «Золотой глобус» в категории «Лучшая мужская роль». В том же году кумир миллионов женщин по всему миру получил приз Donostia Сан-Себастьянского кинофестиваля за выдающиеся персональные достижения.

При этом лучшей на сегодняшний день ролью в карьере актёра большинство критиков признаёт Келлена Довера в детективном триллере Дени Вильнёва «Пленницы», получившем премию Национального совета кинокритиков США за лучший актёрский состав.



Келлер Довер в
фильме «Пленницы»,
2013 год



Джеймс «Логан»
Хоуллетт / Росомаха в
фильме «Логан», 2017
год. Номинация на
премию «Сатурн» в
категории «Лучший
актёр»



Финеас Тейлор Барнум
в фильме «Величайший
шоумен», 2017 год.
Номинация на
«Золотой глобус» за
лучшую мужскую роль в



Питер Миллер в фильме «Сын», 2022 год. Номинация на «Золотой глобус» за лучшую мужскую роль в драме

Фото: Getty Images, kinorium.com

Автор: Филипп Марков © Babr24.com КУЛЬТУРА, СОБЫТИЯ, МИР 👁 21296 12.10.2023, 23:59 📌 423

URL: <https://babr24.com/?IDE=252062> Bytes: 5520 / 3897 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела

культуры.

На сайте опубликовано **3739**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

